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RACINES CARREES
Définition : La racine carrée d’un nombre est le seul nombre positif dont le carré est égal & ce nombre.
Poura=0, fa2=a e (fa)2=a Vocabulaire :
\]5 se lit
Ex : \]2_5 _1’5 x5 =5 "racine carrée de a"
- - TY O OO ANAARAAARARARARAAAK, ou "radical de a"
{8-=2{2=28 (résultat donné par la calculatrice) A NE PAS OUBLIER -

Les "carrés parfaits" ¢

0=0
Résolution d'équation x2 = A : \]\]:1 _ X
_ ) _ . B X A et B sont positifs, B # 0.
= Si A < 0 :I'équation n'a pas de solution \]2 =2 ¢
car un carré est toujours positif, \]5 _3 A B_{AxB A A
= Si A =0 :I'équation a pour seule solution x = 0, {16 = 4 \l_\]—;\( \I\I:B_ ‘/ﬁ \]E_B = \B
» Si A > 0 : I'équation a deux solutions. {25 - 5 -
. {36 -6 ATTENTION

Ex: X2c=a:r32 )::g f;élf (=66) ?(u(_)é;__?"lg_ =-6 49 =7 Ilny a pas de formule pour :
[64 - 8 (A+B {A-B  ({A+{B {A-{B
! Comprendre (81 =9
i pour approfondir : 100 =10 Remarque :
: i z - V121 = 11 a et b sont positifs,
. =36 i 2 B . 144 - 12
| x-36=0 : o Tl |T ] 16913 la2b —{a® {b-aib
i x2—-62=0 i ENTIERS $
, B i 37 V196 = 14
i (X - 6) (X + 6) =0 ! (nombre fini de chiffres) ' $
i Donc : ! DECIMAUX ¢ 225 =15
i X—6=00u x+6=0 i 2 i
! x=6 ou x=—-6 ; (quotients de deu entiers) RATIONNELS : Ex: {12 \]m \]Z \B W \]5 ) \]5
L ﬁ \\\\\\\\\\\ o {75 ={25 x3 ={5 x5 x3 =5 {3

"32 -21 Pour\]ﬁ + \]ﬁ il n'y a pas de formule.
L Onpeuttoutdemémeécrire\]ﬁ+\l7_5=2\]§+5\]§=7\]§
NON RATIONNELS




